

На прошлой неделе в краевой столице проходила XIV Международная конференция по сосудистой хирургии. Организатором этого мероприятия стало Российское Общество ангиологов и сосудистых хирургов и компания «Терсамед» (г. Москва). Собрание проходило в драмтеатре на протяжении четырех дней. Жители краевой столицы узнали об этом по незатейливой афише, которая висела в центре города, на здании драматического театра.

Умеют наши медики посмеяться там, где не надо. Либо они просто решили сэкономить на маркетологе? Сложно придумать более нелепый плакат: на фоне одного из камчатских вулканов написано «XIV Международная конференция по сосудистой хирургии». Под основной надписью на задних лапах стоит бурый медведь, а рядом с ним напечатаны координаты места проведения: «г. Петропавловск-Камчатский 15-29 июля 2015».

Не логичнее было бы изобразить на плакате врачей, сосуды, зажим, да любой предмет, связанный с медициной?

Как взаимосвязаны бурый медведь и сосудистая хирургия, мы понять так и не смогли. Возможно, что рекламщики хотели предупредить гостей о том, что в районе драмтеатра возможно не только скопление хирургов, но и косолапых. Либо такой картинкой они хотели подчеркнуть, что их мероприятие пройдет именно НА КАМЧАТКЕ, в месте, где есть вулканы, медведи и даже сосудистые хирурги.

Еще более нелепо и кощунственно в привязке к слету сосудистых хирургов выглядит располагающееся над афишой поздравление: «С днем Победы!».

Соб.инф